

创城记

文明在身边

黄骅66.4万元爱心款
助215名大学新生圆梦

本报沧州电(通讯员张潇馨、张国文 记者李家伟)8月22日上午,黄骅市举行2017年度“爱心黄骅·大学圆梦行动”资助仪式,发放66.4万元助学金,帮助215名怀揣“大学梦”的寒门学子梦想成真。

“我们深知这份资助承载了多少人的关心与期望,我们会用实际行动来回馈。”受助者小畅(化名)作为学生代表在仪式上激动地说。家住黄骅市旧城镇的小畅,从小和姐姐、奶奶相依为命,是家里唯一的“男劳力”。他在担负起家庭重任的同时,学习十分刻苦,今年高考考入了河北建筑工程学院。这次“爱心工程”资助了小畅4000元学费,解了一家人的燃眉之急。

“爱心黄骅·大学圆梦行动”按照统一摸底、统一申报、统一审查、统一公示、统一发放的救助程序,本着公开、公平、公正的原则,规范申报、入户调查,严格审核。和小畅一样,此次活动中,黄骅市共有215名寒门学子通过审核、公示等程序,获得资助圆梦大学。

在今年的活动中,20余位当地企业家和爱心人士积极参与,通过“慈善结对子”资助大学生学



爱心款发放仪式现场。

费。已经连续5年参与活动,先后捐助善款十几万元的爱心企业家许东兴说:“孩子是国家和民族的未来,特困学生更需要社会的扶持和关爱。企业是社会财富的创造者,也是社会责任的忠实履行者,我们用经营成果回报社会,义不容辞、责无旁贷。”

据悉,2017年度“爱心黄骅·大学圆梦行动”囊括了“爱心工程”“慈善结对子”“福彩助学”“独生

子女贫困大学生资助”、红十字会“博爱救助金”、总工会“金秋助学”、团市委希望工程“圆梦大学”等多个爱心资助项目。近年来,黄骅市建立了多元化助学体系,先后资助大中小学生5000余人。爱心助学活动已成为黄骅公益事业的一个响亮品牌,社会各界人士积极加入这项德育工程,捐资助学、传递爱心,成为黄骅市文明城市创建的一张亮丽名片。

相关新闻

泊头市“爱心工程”助力65名学子上大学

本报沧州电(通讯员田志锋 记者李家伟)8月22日上午,泊头市举行第八届“爱心工程”资助贫困大学生资金发放仪式,65名贫困大学新生每人领到4000元资助金。

在资助金发放仪式之后,同学们还参观了孝道文化展馆,聆听了泊头

市孝老爱亲、助人为乐、道德模范、邻里互助等典型事迹,深受启发和教育。此次活动为即将步入大学校园的学子们上了一堂特殊的课。

据泊头市文明办主任郭俊峰介绍,这是泊头市举行的第八届“爱心工程”资助贫困大学生资金发放仪

式。泊头市资助贫困大学生活动始于2010年,是泊头市委、市政府关心弱势群体的一项民心工程,也是建设“好人之城”、创建省级文明城市的重要举措。截至目前,活动共资助家庭贫困大学生843名,发放资助金335.9万元。

创城有我

沧州画家
挥毫泼墨
捐资助学

8月19日,沧州市著名画家耿玉轩、工笔画家赖舒宁共同举行了助学捐赠活动。他们挥毫泼墨,创作出一幅幅精美的书画作品,现场多家企业和多名个人踊跃竞拍,拍得爱心善款10000元。两位老师将全部款项捐赠给5名品学兼优的贫困学生,彰显了沧州画家奉献爱心的情怀。

本报驻沧州记者 代晴/摄

创城进行时

保定交警

10天查获酒驾24例

本报保定电(记者田媛媛)保定市公安交警支队助力保定市创建省级文明城市,自8月11日开始,开展为期一个月的交通秩序安全整治。10天里,保定交警共查处酒后驾车24例,涉嫌醉驾驾驶7例。

8月12日晚,保定公安交警一大队民警在裕华路与莲池大街交叉口查获一名酒后驾车人员,经保定市法医鉴定中心血液酒精含量检测,该驾驶人赵某血液中酒精含量为127毫克/100毫升,达到醉酒驾驶机动车标准。在处罚过程中,民警发现赵某驾驶证因逾期三年未换证,在2009年8月就已被注销。目前,赵某因无证驾驶被处以行政拘留5天,并处1000元罚款。因醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶,赵某将被依法追究刑事责任。

8月12日22时,保定公安交警三大队民警在五环路与阳光大街交叉口进行酒驾治理时,拦下一辆白色起亚牌小型轿车,该车驾驶人王某(女)有酒驾嫌疑。经保定市法医鉴定中心血液酒精含量检测,该女子血液中酒精含量为109.9毫克/100毫升,达到醉酒驾驶机动车标准。王某因涉嫌危险驾驶罪,将被依法追究刑事责任。

另据了解,保定警方通过对31名违法驾驶人的年龄分析,22人为80后,25岁至40岁为酒后驾车高发年龄段。保定交警表示,将持续加大对酒后驾车的查处力度,针对重点时段、区域组织警力开展酒后驾车集中查处行动,采取以案说法、警示曝光等多种形式强化对重点人群的警示教育,杜绝酒后驾车交通违法行为的发生。

保定市供水总公司

“智慧供水”服务百姓

本报保定电(记者李连成 通讯员陈娜)近日,保定市供水总公司邀请业内知名专家,组织召开了“网络及信息安全设备建设项目”专家评审会,对如何建立网络安全体系,防范网络威胁和攻击进行了讨论,围绕该项目建设方案、技术参数、评比标准、售后服务等进行了研究,为下一步方案具体实施提供了保障。这也是该公司搭建“智慧供水综合管理网络平台”的重要组成部分。

随着网络和信息技术的应用,保定市供水总公司先后自主研发并投入应用了综合办公系统、供水门户网站、供水调度系统、营业收费系统、客户服务系统、水质在线监测系统、井群控制系统等多项科技成果,极大地提升了城市供水管理和服务水平。

但是,随之而来的网络安全问题也开始凸显出来,建立网络安全体系势在必行。

另一方面,保定市供水总公司凭借网络优势,在近年加快了网络化便民服务“脚步”。在完善营业网点缴费渠道的基础上,先后开通了“网上银行”“支付宝”“微信”等第三方支付平台水费缴纳业务;为查表员配备无线手持查表设备,确保用水信息有效上传,方便用户及时查阅;推出“短信水费通知单”业务,避免因纸质通知单未收到或丢失造成的麻烦;打造网络接待受理,通过建立“保定供水”新浪官方微博和微信公众号等社交平台账号,缩短与用户沟通距离;优化官方网站,可通过网站缴纳水费、查详单,了解市区水质、水压、停水和业务办理进度等信息,努力为市民提供便捷、高效、安全的网络供水服务,持续推进保定市供水向更高水平发展,为保定创城增添智慧和动力。

